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راس  5راس از درجه ی یک و 7امل یک مسیر وجود دارد.اگر این گراف ش"،دقیقاGبین هر دو راس متمایز از گراف  2

 را بیابید.k،باشد  3راس ازدرجه  kو2درجه ز ا
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 . | گاه نآ    |         ثابت کنید:اگر 3
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 است.     ابت کنید مربع هر عدد فرد بصورت ث 4
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 بسمه تعالي
 1/3/59تاريخ امتحان:                      اداره كل آموزش و پرورش شهرستان شاهرود                                                نام :

  كارشناسي سنجش دوره هاي  تحصيلي                      نام خانوادگي:                         
 دقیقه 111  وقت امتحان:                                             ليدبیرستان نمونه علامه ح                                                           نام پدر :

 4 تعداد صفحه:                              شماره صندلي:                                                                                                           
 یاحمد احمد  طراح:                                      :آموزشگاه و نام مهر                                               ریاضيات گسسته   نام درس :

 31تعداد سوالات :                                                 دوم: نوبت                                                                         چهارم:     پايه

 نمره با عدد:
 نمره با حروف :

 
 امضاء :
 تاريخ:
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 حل کنید. ℤرا در             سیاله معادله  5
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ثابت ، باشدRماتریس متناظر با  M(R)و باشدAیک رابطه روی Rو   عضوی،nیک مجموعه Aفرض کنید 6

     ]        :کنید
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 .3نه بر و تقسیم پذیرند 7نه بر  {            }  چند عضو از مجموعه  7
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| |      }  رابطه  8  تعریف شده است: {          }  روی مجموعه  {| | 

 را رسم کنید. Rالف(گراف جهت دار متناظر با 

 پادمتقارن است؟ Rیا آب(با توجه به گراف جهت دار بالا 

 رابا اعضا بنویسید.  RoRج(رابطه 
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 ورید.آرا بدست              با شرط            تعداد جواب های صحیح معادله  9
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 را به صورت زیر در نظر میگیریم: Bو  Aیک تاس همگن را دو بار پرتاب می کنیم و پیشامد های  11

:ارقام رو شده در دو پرتاب فرد  Bو پیشامد باشد. 8مجموع شماره های ظاهر شده در دو پرتاب عدد : Aپیشامد

 باشند.

 چرا؟می باشند؟  مستقل A , Bپیشامد های  الف( آیا

 ؟چقدر است ،اتفاق بیافتد  Bاحتمال اینکه پیشامد  ،ب(اگر ارقام رو هر دوتاس یکسان باشند
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عدد لامپ  3در جعبه دوم و عدد 4در جعبه اول  عدد لامپ یکسان موجود است. 15و24در دو جعبه به ترتیب  11

با کدام  لامپ به تصادف بر داشته و در جعبه ی جدیدی قرار می دهیم. 6ز دومی لامپ و ا 8از اولی  معیوب اند.

 ؟احتمال لامپ انتخابی از جعبه ی جدید معیوب است
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     و    به طوری که باشند Sدو پیشامد از فضای نمونه  A,Bاگر  12
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 ́   |   آنگاه ،

 را بیابید.
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 تعداد فرزندان پسر این خانواده تعریف کنیم :را  Xدر خانواده ای با سه فرزند اگر متغییر تصادفی  13

 را تشکیل دهید. Xالف(جدول توزیع احتمال متغییر تصادفی 

 را محاسبه کنید.       ب(

 ج(نمودار میله ای آن را رسم کنید.
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 موفق باشید
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